

У рамках підготовки чергового засідання Ради вітчизняних та іноземних інвесторів в Адміністрації Президента України почалися зустрічі із співголовами тематичних робочих груп цього консультативно-дорадчого органу при Президентові України. Радник Президента України, керівник Головного управління з питань міжнародних відносин, виконавчий секретар Ради вітчизняних та іноземних інвесторів А. Гончарук і співголови його тематичних робочих груп «Сільське господарство» і «Високі технології та електронне управління» [відповідно від уряду – міністр аграрної політики і продовольства М. Присяжнюк і голова Державного агентства з питань науки, інновацій та інформатизації В. Семиноженко, від інвесторів – М. Ганевич («Каргілл»), О. Шевчук («Груп ДіЕф»)] підбили підсумки діяльності згаданих груп у міжсесійний період.

При підбитті підсумків діяльності тематичної робочої групи «Високі технології та електронне управління» говорилося про необхідність забезпечення зростання місця і ролі інформаційних технологій у діяльності органів державної влади України та приватного сектору; активізації підтримки нових проектів у сфері високих технологій (стартапів); упровадження міжнародних стандартів у ІТ-сфері.

Також було розглянуто питання законодавчої бази розвитку агропромислового сектору економіки України, науки та інновацій. Зокрема, у світлі підготовки чергового засідання вищезгаданого консультативного органу при Президентові інвестори ініціювали ряд змін до чинного законодавства України, необхідних для розвитку високих технологій та електронного керування в нашій державі й стимулювання розвитку аграрного ринку.

Особливе місце було приділено обговоренню стану підготовки до наступного засідання Ради вітчизняних та іноземних інвесторів і, у цьому зв'язку, ініціатив представників бізнесу, які могли б бути розглянуті під час зазначеного заходу *(Робочі групи Ради вітчизняних та іноземних інвесторів почали підведення підсумків своєї діяльності // Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України (<http://www.dknii.gov.ua>). – 2013. – 18.06).*